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1.

Omer'in annesi Elif Hanim, Emre Bey'den 5 yas kigcuk.
Omer'in babasi Emre Bey ise Omer'den 38 yas biyik Emre %) f

ve Omer 7 yasindadir.

Buna gore, asagidaki seceneklerde verilenlerden

hangisi yanhstir?

A) Emre Bey 45 yasindadir.

B) Elif Hanim 40 yasindadir.

C) Ugliniin yaslar toplami 90'dir.

Bir kutuda 2 deste kalem vardir.

3 kutu kalem alan bir kirtasiyeci, kalemle-
rin 48’ini satarsa geriye kac kalem kalir?

A) 14 B) 12  C) 10

4.

Bir ciftlikte bulunan 90 koyundan
Once 25'i sonra da 19’u satiimigtir. 5.

Buna gore, ciftlikte kac koyun
kalmigtir?

A) 46  B) 44  C) 42

Bey

29 Ekim Cumhuriyet Bayrami’nda 43
kisilik bir siniftan 18 6grenci folklor-
da, 9 6grenci de farkli etkinliklerde
gorev almigtir.

Verilenlere goére, kac ogrenci
Cumhuriyet Bayramrnda gérev
almamistir?

A) 18 B) 16 C) 14

Bir ¢ikarma isleminde fark 7°dir.
Cikan say farktan 9 fazla ise, bu
cikarma isleminde eksilen sayi
kactir?

A) 23 B) 16 C) 14

www.ilkokulevim.com o'



okl evim
‘ o U \__v ___/m TOPLAMA VE QIKARMA PROBLEMLERI

6. A cicekcisi bir glinde 3 dizine, B
cicekgisi bir gunde 4 deste gul sat-
maktadir.

Her iki cicekci bir giinde toplam
kac gul satmigtir?

A) 70 B) 74 C) 76

Yukaridaki kimeste 15 tavuk vardir.

7. g Kimeste bulunan civcivlerin sayisi,
%Benim yasimin 8 eksigi 16 tavuklarin sayisindan 8 fazladir.
ise ben kag yagindayim? Buna gore, kiimeste toplam kac
“ hayvan vardir?
A)20  B)22  C)24 A)38 B34 ()30

8. Bayramda sinifimizi sdslemek igin

34 tane yeni bayrak aldik. 25 bayrak | 11, Bir sinifta 16 kiz, kizlardan 4 fazla
da gecen yildan kalmisti. TUm bay- da erkek 6grenci vardir.
raklari kullanarak sinifimizi sisledik. ..

Buna goére, sinif mevcudu kac
Sinifimizi sislemek icin toplam kisidir?
kac bayrak kullandik?

A) 32 B) 3  C) 38
A) 59 B) 48  C) 52

9. Bir kutuda 3 deste kirmizi kalem, 3 12. Bir cikarma isleminde fark 48, ci-

dizine de kursun kalem vardir. kan 26 ise eksilen kactir?
gll:?kutuda toplam kac kalem var- A) 70 B) 72 C) 74

A) 60 B) 66 C) 70
& ®
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1.

Ogretmenin sordugu problemin ¢éziimii-

ni, hangi 6grenci dogru yapmistir?

...... t 16+ I,

Yukaridaki drtinleri alan Mert, Grln-
ler icin toplam 92 t édlyor.

Mert'in aldigi futbol topunun fiyati,
eldivenin fiyatindan 8 © fazla ol-
duguna goére, spor ayakkabisinin
fiyati kac t'dir?

A) 48 B) 50 C) 52

Bir otobliste 43 yolcu vardi. Once 15
yolcu, daha sonra da 9 yolcu indi.
Geriye kalan yolcular ise son durakta
indiler.

Son durakta otobiisten kac yolcu
inmigtir?

A) 19 B) 23 C) 26

Oya'nin 15 findig var-
dir. Babasi, Oya'ya
7 findik daha veriyor.
Oya, findiklarinin 9 ta-
nesini kardesine veri- \‘
‘f yor. Oya'nin geriye kag
L findig kalm|§t

Levent’in 37 ¥’si vardi. Levent’e da-
yisi 13 £, amcasi 12 © verdi. Levent
parasinin bir miktarini Kizilay’a yar-
dim olarak verince geriye 35 t'si
kaldl.

Buna gére, Levent Kizilay’a kac ©
yardim yapmigtir?

A) 27 B) 24 C) 18

Kadir'in 69 tane bilyesi vardi.15
tanesini Mehmet’e, 26 tanesini de
Cengiz’e verdi.

Geriye kac bilyesi kaldi?

A) 38 B)34 C) 28
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Bir satici, 70 semsiyeden 48 tanesini 9. Bir ¢cikarma igleminde fark 12'dir.
satiyor. ] o Cikan sayi farktan 20 fazla ise bu
Bu saticinin geriye kac semsiyesi cikarma isleminde eksilen sayi
kalmigtir? kactir?

A) 44 B) 42 C) 40
A) 20 B) 22 C) 25
Bir simit¢i sabah 25, 6glen 42 simit o _ _
satiyor. Kalan simitlerini de aksama 10. Alinin 25 'si vardi. Ali, babasindan
dogru satiyor. Bu simitci, giin bo- 15 1, annesinden de A © alarak fiyati
gbre, aksama dogru kac simit Buna gore, Ali annesinden kac¢ ©
satmigtir? almisgtir?
Yukaridaki pro_blemin gﬁzijmi]!'lde A) 15 B) 20 C) 25
sirasiyla hangi secenekte verilen
islemler yapilirsa dogru sonuc
bulunamaz?
gfo Xo_

11. Sezgin’in 35 bilyesi vardi. Arkadasi

B) G o Ahmet de Sezgin’e bilyelerini verdi.
C) o Q Son durumda Sezgin’in 60 bilyesi

olduguna gdre, Ahmet, Sezgin’e

kac bilye vermistir?

A) 25 B) 30 C) 35
Yandaki gazeteci bir
gunde 80 gazeteyi
kap! kap! dolasarak
dagitiyor. Gul So-
kak’ta 12, Karanfil 12. Elif, bir hikaye kitabinin birinci giin
Sokak’ta, 27, EImas Sokak’ta da 19 25 sayfasini okuyor, ikinci gin ise
gazete dagitiyor. 48 sayfasini okuyor.
Buna gére, gazetecinin dagitma- Elif, iki giinde toplam kac sayfa
digi kac gazetesi kalmistir? kitap okumustur?
A) 32 B) 22 C) 12 A) 68 B) 70 C) 73
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